

お詫びと訂正

『仏検 5 級スピード合格』(ISBN978-4-384-05808-6) に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします(第 4 刷にて訂正いたします)。

株式会社三修社

記

●40 頁 5 行目

【誤】 Il ne sont pas étudiants.

【正】 Ils ne sont pas étudiants.